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”Örnarna”. Örnar bär kännetecken av att ha breda vingar, vara långlivade och ständigt återvända till sina bon efter sin jakt. Örnen betraktades av grekerna som Zeus tecken och av romarna som Jupiters tecken. Senare skulle romarna använda örnen som fälttecken och symbol för det romerska riket. Synen på örnen som något högt och nobelt började antagligen här.
Inriktning
Leken i Centrum! Åtskilliga lekövningar prövas/genomförs för att stimulera till att vilja ”testa på” längd, löpning, kula, höjd mm så småningom.

Träningar
Vi fortsätter med ca 1 tillfälle per vecka (april-juni) inomhus i Slottsskogshallen, nära Slottsskogsvallen eller utomhus på just Slottsskogsvallen. Vi tränar på söndagar ofta tillsammans med Tigrarna. Bifogar ett schema med tiderna. Detta finns även publicerat på hemsidan=www.majornasik.Se, där vi även på Gästboken för ungdomar(som Ni enklast hittar under träningsgrupp Getingarna) lämnar fortlöpande information. Eventuellt kan tillägg till schemat komma under perioden vilket meddelas via mail och hemsidan/Gästboken för ungdomar.
Tävlingar!
Under framförallt juni månad finns det några lämpliga tävlingar att starta med för de barn som känner att vingarna bär. MIK brukar bland annat vara med på ett trevligt arrangemang i Lilla Edet/Edetspelen (6 juni) där alla får pris och chansen att umgås med klubbkamrater. Även Angeredsspelen och Borealisspelen är tävlingar i juni som passar för yngre grupper.

Innan juni månad ges tillfälle till några andra trevliga höjdpunkter såsom träningslägret i Skrea, Falkenberg den 24-25 maj. Helgen innan går Göteborgsvarvet (18 maj) där det kan vara en möjlighet att deltaga. Inför Göteborgsvarvet finns det en trivsam tävling i Skatåsområdet som heter Göteborgs Cross Country som äger rum den 12 april och där det finns barngrupper med lämplig distans ca 1 km. Priser till alla deltagare.
Lilla Göteborgsvarvet anmäler Ni Er själva till, men det går bra att lämna Era andra anmälningar inkl till träningsläger till mig.

Utrustning?

Gymnastikskor, vattenflaska och idrottskläder/overall för inomhusbruk alt utomhusbruk.
Vid utomhusaktivitet använd en väder anpassad overall samt vid mörkare tider gärna reflexväst eller motsvarande.

Inför tävlingar kan man förmånligt få köpa klubbtröjor. Även andra träningskläder finns möjlighet att köpa genom klubben.

Frågor?
Kontakta: Jan Bergstrand 031-12 12 44 alt 0708-85 00 75
Jan_bergstrand@telia.com
Välkomna/Jan Bergstrand MIK ÖRNARNA
